

Nr. inreg: 4801/16.11.2023

CAIET DE SARCINI
pentru

achiziția de servicii de consultanță cu privire la organizarea procedurilor de achiziție în cadrul proiectului ”Cogenerare de înaltă eficiență pe gaz, flexibilă, în sectorul încălzirii centralizate Râmnicu-Vâlcea” (“Proiectul”), proiect finanțat în cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, Componenta 6 Energie, Măsura de investiții 3

CHIMCOMPLEX S.A. BORZEȘTI organizează achiziția directă de servicii de consultanță cu privire la organizarea procedurilor de achiziție în cadrul proiectului ”Cogenerare de înaltă eficiență pe gaz, flexibilă, în sectorul încălzirii centralizate Râmnicu-Vâlcea” (“Proiectul”), proiect finanțat în cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, Componenta Energie, Măsura de investiții 3 - Dezvoltarea de capacități de producție pe gaze, flexibile și de înaltă eficiență, pentru cogenerarea de energie electrică și termică (CHP) în sectorul încălzirii centralizate, în vederea realizării unei decarbonizări profunde, Apelul de proiecte Sprijinirea investițiilor în cogenerarea de înaltă eficiență în sectorul încălzirii centralizate în baza contractului de finanțare nr. 4 / 26.01.2023 încheiat cu Ministerul Energiei în calitate de coordonator de reforme și/sau investiții pentru PNRR - Componenta 6.

Obiectul achiziției

Obiectul achiziției îl reprezintă prestarea serviciilor de consultanță pentru organizarea procedurilor de achiziții în conformitate cu legislația de achiziții în vigoare, respectiv elaborarea documentelor/documentațiilor necesare parcurgerii tuturor etapelor procesului de achiziție de la planificarea/pregătirea procedurii, organizarea/aplicarea procedurii de atribuire până la semnarea contractului de achiziție, întocmirea dosarului achiziției și asistență tehnică a beneficiarului la întrebările și controalele autorității finanțatoare, inclusiv realizarea anunțului de atribuire pentru următoarele achiziții din cadrul proiectului:

Nr. Crt.	Denumire achiziție	Data de lansare	Data încheiere
1.	<i>Achiziție realizare contract EPC (la cheie) pentru servicii de proiectare și asistență tehnică, achiziție și livrare și montaj echipamente și realizare lucrări pentru investiția de bază-conform LEGII nr.98/2016</i>	<i>Decembrie 2023</i>	<i>Martie 2024</i>

2.	<i>Achiziția serviciilor de dirigenție de șantier-conform Indrumar achizitii PNRR</i>	<i>Februarie 2024</i>	<i>Martie 2024</i>
----	---	-----------------------	--------------------

Informații proiect

Proiectul (pentru care se vor organiza proceduri de achiziție cu privire la care se dorește achiziția de servicii de consultanță) va fi implementat în municipiul Rm.Vâlcea, pe teren intravilan, în suprafață totală de 21.758 mp, proprietate a titularului contractului de finanțare, cu fonduri PNRR. Termenul de finalizare a proiectului este 31.12.2025.

Obiective proiect

Obiectivul general al Proiectului constă în realizarea unei capacități de producție pe gaz de 108 MW, flexibile și de înaltă eficiență, pentru cogenerarea de energie electrică și termică (CHP) pentru alimentarea cu energie termică a locuitorilor municipiului Rm. Vâlcea.

Acest obiectiv corespunde obiectivelor din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență - Pilonul I. Tranziția verde - Componenta 6.Energie - Măsura de investiții 3 - Dezvoltarea de capacități de producție pe gaz, flexibile și de înaltă eficiență, pentru cogenerarea de energie electrică și termică (CHP) în sectorul încălzirii centralizate, în vederea atingerii unei decarbonizări profunde.

Obiective specifice:

Nr. crt.	Descriere obiective specifice ale Proiectului
OS 1	Reducerea cu 84.468 tCO ₂ /an a gazelor cu efect de seră la nivelul municipiului Râmnicu Vâlcea
OS 2	Creșterea capacității instalate în cogenerare de înaltă eficiență cu 108 MWe si 86,1MWt
OS 3	Reducerea consumului anual de energie primară cu 418.105 MWh

Beneficiar

CHIMCOMPLEX S.A. BORZEȘTI

Nr.inregistrare la registrul Comertului: J04/493/1991

CIF: RO960322

Adresa sediu social: Str. Industriilor nr. 3, Municipiul Onești, Județul Bacău

Telefon/fax: 0234 302 479

Email: office@chimcomplex.com

Pagina web: www.chimcomplex.com

Durata contractului aferent serviciilor de consultanță ce se doresc a fi achiziționate: de la data semnării contractului până la finalizarea fiecărui tip de achiziție din tabelul mai sus prezentat, cu mențiunea că, pentru achiziția contractului EPC în baza procedurii de licitație prin SEAP conform legii nr.98/2016, se solicită asigurarea serviciilor de consultanță și asistentă tehnică acordată beneficiarului la întrebările și controalele

autorității finanțatoare și altor autorități de control guvernamental, până la finalizarea contractului EPC, dacă va fi cazul.

Așadar, contractul de servicii de consultanță pentru organizarea procedurilor de achiziții pentru Proiectul "Cogenerare de înaltă eficiență pe gaz, flexibilă, în sectorul încălzirii centralizate Râmnicu-Vâlcea", se va derula începând cu data semnării contractului de către ambele părți, până la data finalizării tuturor etapelor următoare: semnarea contractelor de achiziție, întocmirea dosarului achiziției, realizarea anunțului de atribuire a fiecărei achiziții și asistență tehnică acordată beneficiarului la întrebările și controalele autorității finanțatoare și altor autorități de control guvernamental, până la finalizarea contractului EPC, dacă va fi cazul.

- Plata serviciilor de consultanță se va efectua periodic, în baza Facturilor fiscale, Rapoartelor de activitate și a Proceselor-Verbale de recepție calitativă și cantitativă a serviciilor acceptate de către Beneficiar. Termenul de plată este de 30 de zile de la data primirii Facturii fiscale, a livrabilelor aferente și a Proceselor-Verbale de recepție calitativă și cantitativă a serviciilor acceptate de către Beneficiar.

Obligațiile generale ale prestatorului

- Prestatorul va analiza și interpreta legislația și reglementările aplicabile achizițiilor: legea 98/2016, Indrumarul PNRR, etc, pentru a se asigura că toate procedurile și documentația aferentă, inclusiv contractele sunt conforme cu cerințele legale.
- Oferirea de consiliere/asistență tehnică cu privire la procesul de achiziții, inclusiv etapele pregătitoare, procedurile de achiziție prin procedura competitivă și procedura de achiziție publică (licitație) prin SEAP, evaluarea ofertelor, întocmirea raportului procedurii de achiziție, agreerea contractelor în vederea semnării, realizarea anunțului de atribuire a achiziției, întocmirea dosarului achiziției și asistența tehnică a beneficiarului la întrebările și controalele autorității finanțatoare și altor autorități de control guvernamental, până la finalizarea contractului EPC, dacă va fi cazul.
- Prestatorul va monitoriza desfășurarea procedurilor de achiziții pentru a se asigura că acestea se desfășoară în mod corect și în conformitate cu prevederile legale și cu termenii și condițiile stabilite.
- Prestatorul trebuie să fie la curent cu orice modificări în legislația achizițiilor publice și în legislația aferentă proiectelor finanțate din PNRR și să asigure conformitatea cu noile reglementări.
- Prestatorul are obligația de a presta serviciile prevăzute în contract cu profesionalism și promptitudinea cuvenită angajamentului asumat și în conformitate cu oferta sa.
 - Pe perioada derulării contractului, prestatorul va lua toate măsurile pentru eliminarea situațiilor de conflict de interese în raport cu viitorii ofertanți.

Cerințe specifice serviciilor ce urmează a fi prestate:

Serviciile prestate de prestator vor include:

- elaborarea documentației de atribuire propriu-zise, cu excepția specificațiilor tehnice care urmează să fie furnizate de către beneficiar
 - asistență la publicarea documentațiilor de achiziție
 - încarcarea documentațiilor de achiziție și a oricăror alte documente relevante (de exemplu răspunsuri la solicitări de clarificări, solicitări de clarificări, **întocmirea raportului procedurii de achiziție**, realizarea anunțului de atribuire a achiziției, comunicarea rezultatului, etc.) pe site-urile dedicate acestora: Platforma PNRR și respectiv SEAP
 - asistență specializată la elaborarea răspunsurilor la solicitările de clarificări
-

-
- formularea punctelor de vedere la eventualele contestații depuse în cadrul procedurilor de achiziție cu privire la documentațiile de atribuire
 - asistență specializată în etapa de evaluare a ofertelor
 - asistență specializată în etapa întocmirii solicitărilor de clarificări ce se impun a fi adresate de Chimcomplex participanților la procedurile de achiziție
 - redactarea documentelor referitoare la evaluarea ofertelor și desemnarea ofertei câștigătoare (procese verbale de evaluare, raportul procedurii de atribuire și comunicarea rezultatului procedurii)
 - asistență specializată la redactarea draftului contractului de achiziție
 - publicarea anunțului de atribuire în platformele aferente
 - întocmirea dosarului achiziției în conformitate cu reglementările în vigoare și cu instrucțiunile emise de finanțator
 - pregătirea dosare de achiziții pentru comunicare către Ministerul Energiei și alte organe cu atribuții de control și monitorizare în cazul proiectului
 - asistență specializată a beneficiarului la întrebările și controalele autorității finanțatoare și altor autorități de control guvernamental
 - în cazul unor eventuale dispute sau litigii legate de achiziții, consultantul va oferi consiliere și asistență în soluționarea acestora (întocmire și transmitere punct de vedere, formulare plângere împotriva deciziilor, după caz), inclusiv cu privire la eventuale solicitări preliminare de studiu dosar.
 - Publicarea pe pagina web [https:// proiecte.pnrr.gov.ro](https://proiecte.pnrr.gov.ro), pagina web a beneficiarului:

<https://chimcomplex.com/chimcomplex/reusite-2/cogenerare-de-inalta-eficienta/>

și/sau SEAP a rezultatului fiecărei proceduri de achiziție în termen de 5 zile lucrătoare de la semnarea contractului de achiziție (sau orice alt termen aplicabil)

- Pentru claritate, prestatorul va asigura servicii de consultanță în toate etapele derulării procedurii de achiziție până la semnarea contractelor, pregătirea dosarului fiecărei achiziții pentru comunicare către Ministerul Energiei și alte organe cu atribuții de control și monitorizare în cazul proiectului, până la finalizarea proiectului pentru contractul EPC, după caz
- asistență specializată a beneficiarului la toate întrebările și controalele autorității finanțatoare și altor autorități de control guvernamental, până la finalizarea proiectului, după caz.

Valoarea estimată a achiziției: 49 195 lei fără TVA

Elaborarea și prezentarea ofertei: Oferta va include propunerea tehnică (detalierea activităților pe care le va realiza ofertantul, lista personalului calificat și atestat propus pentru execuția lucrărilor și experiența acestuia, un grafic de execuție a fiecărei achiziții, dacă este cazul) propunerea financiară, precum și documente justificative/doveditoare ale bonității firmei ofertante (certificat constatator de la Registrul Comerțului, certificat de atestare fiscală) și declarația pe propria răspundere privind Beneficiarul real al Prestatorului.

Prestatorul va prezenta o listă de referințe cu experiență similară, constând în servicii de consultanță cu privire la derularea, în ultimii 3 ani, a minim o Procedură de achiziție publică conform legislației de Achiziții în vigoare/ Licitație deschisă conform Legii nr.98/2016 și a minim o Procedură competitivă în baza OMFE 1284/2016 și/sau a ÎNDRUMARULUI METODOLOGIC PNRR. Intervalul de referință al experienței similare solicitată este perioada 2020-2023.

Oferta care nu include documentele justificative/ declarație privind beneficiarul real (Anexa 1)/ declarație privind evitarea conflictului de interese (Anexa 2) solicitate/ lista privind experiența similara solicitată sau experiența prezentată nu corespunde cerințelor de mai sus, va putea fi respinsă.

Notă: prezentul caietul de sarcini și anexele 1 și 2 mai sus menționate se pot descarca de pe pagina web a beneficiarului <https://chimcomplex.com/chimcomplex/reusite-2/cogenerare-de-inalta-eficienta/>.

Propunerea tehnică: Ofertanții vor prezenta propunerea tehnică astfel încât să se asigure posibilitatea verificării corespondenței propunerii tehnice cu fiecare dintre serviciile specifice descrise mai sus.

De asemenea, în propunerea tehnică vor fi prezentate resursele de personal și tehnice alocate derulării contractului precum și experiența acestora. Este necesar ca ofertanții să dispună pentru realizarea contractului de următorul personal de specialitate: minim un expert în Achiziții publice și minim un avocat specializat în Achiziții publice pe SEAP.

Oferta care nu respectă aceste cerințe va putea fi respinsă.

Propunerea financiară : Prețul total, exprimat în lei fără TVA, TVA-ul fiind calculat separat, trebuie să includă toate serviciile prevăzute și orice alte costuri necesare realizării serviciilor conform cerințelor și specificațiilor beneficiarului.

Prețul total va fi defalcat în:

- (i) prețul pentru consultanță în organizarea procedurii competitive (pentru *Achiziția serviciilor de dirigenție de șantier*) și
- (ii) prețul pentru consultanță la organizarea licitației prin SEAP conform legii 98/2016 (pentru *Achiziție realizare contract EPC (la cheie) pentru servicii de proiectare și asistență tehnică, achiziție și livrare și montaj echipamente și realizare lucrări pentru investiția de bază*).

Oferta care nu respectă aceste cerințe va putea fi respinsă.

Criteriul de atribuire aplicat în cadrul prezentei proceduri de achiziție directă este pretul cel mai scăzut (“oferta cea mai avantajoasă din punct de vedere economic”).

Valabilitatea ofertei : 60 zile de la data limită pentru depunerea ofertelor.

Termenul limită de depunere a ofertelor: 23.11.2023 ora 23.59.

Ofertele vor fi transmise, semnate pe fiecare pagină și datate, la adresa de email: oana.munteanu@chimcomplex.com

Orice solicitare de clarificări cu privire la această procedură și informațiile din prezentul anunț se vor adresa în scris la adresa: oana.munteanu@chimcomplex.com, până cel târziu data de 22.11.2023 ora 23.59. Răspunsurile la solicitările de clarificări vor fi postate pe website-ul beneficiarului <https://chimcomplex.com/chimcomplex/reusite-2/cogenerare-de-inalta-eficienta>. În cazul în care urmare a solicitărilor de clarificare primite se va decide o prelungire a termenului de depunere a ofertelor, o astfel de decizie se va publica tot în secțiunea dedicată de pe site-ul <https://chimcomplex.com/chimcomplex/reusite-2/cogenerare-de-inalta-eficienta/>

Detalii suplimentare puteți obține de la:

Nume persoană contact : Oana Munteanu

Funcție: responsabil proiecte cu finanțare

Tel: **0744604113**

e-mail: oana.munteanu@chimcomplex.com

Așteptăm oferta dumneavoastră până la termenul limită menționat anterior.

DIRECTOR GENERAL
Florian STAICU

Responsabil juridic,
Amalia Lazarovici

Responsabil achiziții,
Maria Ilie

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”